Rozklad mzdovych nakladii k Zadosti o navy3eni ceny v diisledku zvySeni minimalni mzdy od 1. 1. 2022

Dodavatel (zhotovitel:)
Misto pInéi
Sluvni vztah ¢.:

Mzdové naklady 2021 (soucasné)

Pracovnik
Vyse dotatnich | poyiny masieni naklad
Druh pracovniho . Velikost ivazku 5 Pojisténi organizace Pojisténi organizace . Mzdovy naklad prostredkil / Y 2
poméru (ZaM, | Skupina |0ZP-, OZP-02Z,|  podinachiden) dle|  Hrubd mzda sién mésicn Rdovyinsiiec za mésic prispévki z UP S o
DPP, DPC) Prac uzaviené smlouvy ~ald (zdravotni 9 %) (socialni 24,8 %) zamesc Gvazek 8 hodin 2a mésic nakladu)
(je-li uplatiiovan)
1 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
2 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
3 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
4 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
5 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
6 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
7 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
0 Ké
Mzdové naklady 2022 (planované)
Pracovnik
VysSe dotacnich Realny mésicni naklad
Druh pracovniho . Velikost ivazku . Pojisténi organizace Pojisténi organizace o Mzdovy naklad prostredkil / v 2
poméru (ZaM, | SKupina |0ZP, OZP-02Z, | hodinachiden) dle|  Hrubd mzda mésicni mésicni RNl za mésic prispévki z UP s Souctus
DPP, DPC) P uzaviené smlouvy (zdravotni 9 %) (socialni 24,8 %) Gvazek 8 hodin Esic 'n akladu) !
(je-li uplatiiovan)
1 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
2 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
3 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
4 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
5 0 Ké #DIV/0! 0 Ke
6 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
7 0 Ké #DIV/0! 0 Ké

Zadame o vyplnéni zluté podbarvenych poli v zahlavi a Gdajti ve sloupcich B, C, D, E, F, G a H.

Pokud pfijimate na v tabulce uvedené pracovniky pFispévek na podporu zaméstnavani z Gfadu prace, vypliite dale tidaje ve sloupci K a L, pokud tomu tak neni, pfipojte k Zadosti ¢estné p

oKe

i, Ze prispévek

Navyseni:

0Ke

NEVYPLNUJTE - sloui pro kontrolni vypocet

Vypoiet GFR k i avné

p y

Pracovnik

skupina praci x - min. zaru¢end mzda

X X X X X X X

Pfispévek ZAM (ust. § 78a, odst. 2 zékona &. 235/2004 Sb. 0 zaméstnanosti) = 75 % MMN u OZP-| (invalidita 1.-3. stupné&), max. v3ak 13.600 K& nebo 5.000 K& u OZP-0ZZ.

. o L . S - Vyse dotacnich Realny mésicni naklad
Druh pracovniho . Velikost tvazku &ni organizace Pojisténi . Mzdovy naklad prostredkir / Y 2
pomiru(ZA. | Sz |47 7O o podnichiden) el M B e ooy | mme | g, | el |
(je-li uplatiiovan)
1 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
2 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
3 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
4 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
5 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
6 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
7 0 Ké #DIV/0! 0 Ké
0 K¢

NavySeni RMN:

0 K¢|

(x - x = x/8*x=x)
(x - x = x/8*x=x)
(x - x = x/8*x=x)
(x - x = x/8*x=x)
(x - x = x/8*x=x)
(x - x = x/8*x=x)
(x - x = x/8*x=x)

1



	měs. paušál

